
 

 

 
 
Pražský filharmonický sbor čekají dva koncerty ve švýcarském Lucernu 
​
Praha (14. května 2025) ー Pražský filharmonický sbor se dvakrát představí v rámci 
dvořákovské pocty 23. a 24. 5. 2025 ve švýcarském Lucernu. Nejprve se svým vlastním 
a cappella programem, následně provede spolu s Lucernským symfonickým 
orchestrem pod vedením Michaela Sanderlinga Dvořákovo Requiem. 
 
Předposlední zahraniční cesta Pražského filharmonického sboru v 90. sezoně povede do 
švýcarského Lucernu. Lucernský symfonický orchestr zde spolu se svým šéfdirigentem 
Michaelem Sanderlingem chystá prostřednictvím dvou koncertních večerů poctu českému 
hudebnímu skladateli Antonínu Dvořákovi. V pátek 23. 5. zazní v jejich podání v koncertní 
síni Kulturního centra Luzern Dvořákův Koncert pro klavír a orchestr g moll, v němž se 
představí klavírista Lukáš Vondráček, a Symfonie č. 9 e moll „Z Nového světa“. Pražský 
filharmonický sbor týž večer naváže svým ryze českým a cappella programem v nedalekém 
kostele Jesuitenkirche. Hlavní sbormistr a dirigent Pražského filharmonického sboru Lukáš 
Vasilek nastudoval se sborem pro tuto příležitost výběr vokálních skladeb z Dvořákova cyklu 
V přírodě, Čtyři písně o Marii Bohuslava Martinů a vzácně uváděné dílo Cantico delle 
creature od Petra Ebena. 
 
V sobotu 24. 5. se pak v KKL Luzern Pražský filharmonický sbor představí spolu se sólisty 
Simonou Šaturovou, Štěpánkou Pučálkovou, Benjaminem Brunsem a Janem 
Martiníkem a Lucernským symfonickým orchestrem v Requiem Antonína Dvořáka. ​
Pod vedením dirigenta Michaela Sanderlinga jej v letošní sezoně provede sbor již počtvrté; 
třikrát byla partnerem Pražského filharmonického sboru Drážďanská filharmonie.  
 
Od roku 2023 spolupracuje Pražský filharmonický sbor se Skupinou ČEZ. Ta z pozice 
generálního partnera podporuje domácí i zahraniční koncertní činnost sboru a soustředí se 
také na podporu mladých talentů a edukačních aktivit. Značka Citroën, která je hlavním 
partnerem, poskytuje sboru své vozy na cesty do tuzemských i zahraničních koncertních 
sálů. Pány Pražského filharmonického sboru od jara 2024 obléká módní značka Pánské 
obleky BANDI. O květinovou výzdobu sálů se stará společnost Kytky od Pepy.  
 
 
kontakt: Veronika Michálková, 776 236 485, michalkova@choir.cz 

_________________________________________________________________________________________________________________ 
 
​
PRAŽSKÝ FILHARMONICKÝ SBOR​                       ​
MELANTRICHOVA 970/17B, PRAHA 1 – STARÉ MĚSTO​ ​  
info@choir.cz, +420 773 756 576​
www.prazskyfilharmonickysbor.cz 
 
 

 


